



OBČINA TREBNJE
OBČINSKI SVET
ODBOR ZA DRUŽBENE DEJAVNOSTI
www.trebnje.si
E: obcina.trebnje@trebnje.si
Goliev trg 5, 8210 TREBNJE
T: 07 348 11 00

Številka: 011-6/2023

Datum: 15. 3. 2023

ZAPISNIK

2. seje Odbora za družbene dejavnosti

ki je bila v torek, 14. 3. 2023 ob 16.30. uri v veliki sejni sobi Občine Trebnje

- Prisotni člani: Marko Šalehar, Vanja Jakopin, Špela Smuk, Mateja Kozlevčar, Radojka Udovič, Franci Ostanek
- Odsotni člani: Maja Trunkelj
- Ostali prisotni: mag. Janez Zakrajšek, v. d. direktorja Občinske uprave
Majda Šalehar, vodja oddelka za družbene in gospodarske dejavnosti
Aleksandra Stritar, svetovalka na oddelku za družbene dejavnosti
mag. Gregor Udovč, ravnatelj OŠ Veliki Gaber - prisoten do konca obravnave 3. točke dnevnega reda
Andreja Stegenšek, ravnateljica Vrtca Mavrica Trebnje, prisotna pri obravnavi 3. točke dnevnega reda
Betka Novak, računovodkinja v Vrtcu Mavrica Trebnje, prisotna pri obravnavi 3. točke dnevnega reda

Predsednik Marko Šalehar je ob 16.30 uri ugotovil sklepčnost, saj je bilo prisotnih 6 od 7 članov odbora. Predstavil je predlagani dnevni red, ki so ga člani odbora prejeli z vabilom, pripomb ni bilo, zato je podal na glasovanje naslednji

DNEVNI RED:

1. Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Odbora z dne 7. 2. 2023
2. Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2023 – rebalans
3. Predlog Sklepa o določitvi cen programov v javnih vrtcih Občine Trebnje
4. Predlog druge novelacije Investicijskega programa (IP) za Razširitev kapacitet OŠ Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas
5. Predlog pooblastila županji za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt Ureditve parka likovnih samorastnikov – II. faza za namen prijave na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah
6. Soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice javnega zavoda Glasbena šola Trebnje za leto 2022
7. Soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice, pomočnice direktorice ter strokovne vodje javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto, p.o. za leto 2022
8. Seznanitev s predlogom Gibanja Svoboda Trebnje za stalno financiranje Mešanega pevskega zbora LEO FORTIS, sekcije društva KUD TIA
9. Seznanitev s predlogom Gibanja Svoboda Trebnje za postavitve spominske plošče ali doprsnega kipa v parku pred občino Vilmi Bukovec
10. Razno

Podatki o glasovanju:
Prisotni člani: **6**
ZA so glasovali: **6**
PROTI so glasovali: **0**

Dnevni red je bil sprejet.

K 1. TOČKI DNEVNEGA REDA

Pregled in potrditev zapisnika 1. seje Odbora z dne 7. 2. 2023

Marko Šalehar je pozval prisotne, naj podajo pripombe na zapisnik 1. seje Odbora. Pripomb ni bilo, zato je podal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Zapisnik 1. seje Odbora za družbene dejavnosti z dne 7. 2. 2023 se potrdi.

Podatki o glasovanju:
Prisotni člani: **6**
ZA so glasovali: **6**
PROTI so glasovali: **0**

Sklep je bil sprejet.

K 2. TOČKI DNEVNEGA REDA

Predlog Odloka o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2023 – rebalans

Gradivo predstavi mag. Janez Zakrajšek. Pove, da se v splošnem delu proračuna z rebalansom prejemki povečujejo za 373.976,90 EUR, prav tako se povečujejo izdatki, ki znašajo 22.177.745,97 EUR. Odhodki presegajo prihodke za 3.673.677,95 EUR, zagotoviti pa je potrebno tudi sredstva za odplačila dolga v višini 589.336,36 EUR. Presežek odhodkov nad prihodki bo krit iz ostanka sredstev na računu iz preteklega leta, ki znašajo 3.363.014,31 EUR. V nadaljevanju podrobneje predstavi posebni del proračuna, ki se nanaša na družbene dejavnosti. Posebej izpostavi bistvene spremembe. Na proračunski postavki 14010 se sredstva znižujejo, saj letos izjemoma prireditve »Iz trebanjskega koša« ne bo. Na proračunski postavki 14013 se zagotavljajo sredstva za izdelavo dokumentacije za projekt »Ureditev parka likovnih samorastnikov II. faza«, ki je potrebna za prijavo na javni razpis. Na proračunski postavki 18004 se zmanjšujejo sredstva v višini 644.574,89 EUR, ker nadaljevanje obnove stavbe Grmada v letu 2023 ni predvideno. Izdelana bo študija o smotnosti nadaljevanja obnove stavbe. Na proračunski postavki 18090 se znižujejo sredstva za razširitev športne dvorane, saj izgradnja v letošnjem letu ni realna. V teku je pridobivanje dokumentacije DGD, zagotavljajo pa se tudi sredstva za izdelavo projektne dokumentacije PZI. Na proračunski postavki 19011 se glede na dinamiko financiranja sredstva za gradnjo prizidka POŠ DNV prenašajo v letošnje leto.

Marko Šalehar doda, da pogoša več sredstev na področju kulture. Mag. Janez Zakrajšek odgovarja, da je občina pridobila vso dokumentacijo za izgradnjo kulturnega centra, vendar pa je izgradnja samo z lastnimi sredstvi nemogoča, zato se čaka na ustrezen državni razpis. V letošnjem letu so zagotovljena sredstva za revizijo projekta. Vanjo Jakopin zanima, koliko časa je veljavno gradbeno dovoljenje. Mag. Janez Zakrajšek pojasni, da je veljavno pet let.

Po razpravi je predsednik podal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da sprejme I. Odlok o spremembah in dopolnitvah Odloka o proračunu Občine Trebnje za leto 2023 – rebalans.

II. Sklep o spremembi Sklepa o določitvi višine faktorja G za leto 2023.

III. Sklep o zadolžitvi občinskega proračuna za leto 2023.

Podatki o glasovanju:

Prisotni člani: **6**

ZA so glasovali: **6**

PROTI so glasovali: **0**

Sklep je bil sprejet.

K 3. TOČKI DNEVNEGA REDA

Predlog Sklepa o določitvi cen programov v javnih vrtcih Občine Trebnje

Majda Šalehar predstavi gradivo. Oba javna vrtca v občini sta v februarju posredovala predloge novih cen. Poudari, da so v predlogu upoštevane vse aktualne spremembe s področja plač, ki vplivajo na izračun cene. Cene se višajo za 10% do 15%, nova cena za prvo starostno obdobje znaša 646,53 EUR, za oddelek 3-4 leta v Vrtcu Mavrica 532,26 EUR, kombinirani v Vrtcu Sončnica 572,03 EUR, za oddelke 4-6 let pa v Vrtcu Mavrica 484,03 EUR in v Vrtcu Sončnica 505,46 EUR. Obstoječa cena je v veljavi od 1. 12. 2023, za plačilo deleža staršev pa se po sklepu Občinskega sveta za obdobje od 1.12.2022 do 31.3.2023 obračunava cena, ki je stopila v veljavo s 1. 6. 2022. Razliko, kot olajšavo za starše, krije Občina Trebnje, ta znesek za štiri mesece znaša približno 26.000,00 EUR.

Mag. Gregor Udovč predstavi Vrtec Sončnica pri OŠ Veliki Gaber in njegove specifike, povezane z majhnostjo vrtca. Vsaka sprememba na področju plač opazno vpliva na ceno programov. S 1. 1. 2022 so po reviziji spremenili sodila za izračun materialnih stroškov med šolo in vrtcem. V vrtec je vključenih za 4 oddelke otrok, v tem šolskem letu nimajo oblikovanega oddelka prvega starostnega obdobja, zato niso podali predloga cene za to obdobje. Oddelek prvega starostnega obdobja bo oblikovan v novem šolskem letu, zato bo za ta oddelek potrebno sprejeti ceno do 1. 9. 2023. Cena se ne bo veliko razlikovala od predlagane cene Vrtca Mavrica za prvo starostno obdobje. Izpostavi, da na Selih pri Šumberku deluje dislociran oddelek, v katerega pa zaradi prostorske omejitve ne more biti vključenih več kot 13 otrok. Iz tega razloga je na Selih skupina prvega starostnega obdobja, v letošnjem letu pa kombinirana skupina. Pri izračunu cene za oddelek na Selih stroške porazdelijo med vse otroke, drugače bi bila cena občutno višja.

Andreja Stegenšek pove, da so v predlog cene vključeni vsi dogovori s področja plač do 1. 4. 2023. Na tokratni dvig cene programov vplivajo višje plače, saj strošek dela predstavlja približno 83 % cene programov. 9,75 % cene programov predstavljajo materialni stroški, 7,25 % pa stroški živil. Materialni stroški se po metodologiji delijo med vse otroke.

Špela Smuk pove, da razume, da strošek dela predstavlja večji del cene in zaradi dviga plač prihaja do povišanja, zato je tudi v lanskem letu prišlo do ideje o poenoteni ceni. Poenotenje cen bi pomenilo solidarnost med straši in bi bilo izvedeno na način, da ne bi finančno ogrozilo delovanja vrtca. Povedala je, da je Občinska uprava napačno interpretirala poenotenje cen in sicer z obrazložitvijo v gradivu, ki jo je posredovala tudi Svetu zavoda vrtca Mavrica, da naj bi poenotenje cen ogrozilo solventnost zavodov. Z izračunom je na primeru podrobno predstavila način poenotenja cen, če bi se v prihodnje pojavila potreba, da se le te vzpostavijo. Ta trenutek razlika v ceni med zavodi ni visoka, pa tudi oddelki niso primerljivi, zato za le to ni potrebe.

Marko Šalehar pove, da je Svet zavoda Vrtca Mavrica Trebnje na seji dne 9. 3. 2023 sprejel sklep, da predlaga Občinskemu svetu, da ob sprejemu nove cene sprejme tudi olajšavo za starše v višini 10 % cene programa.

Mag. Gregor Udovč pove, da sam nima izkušenj, da bi se starši pritoževali nad ceno programov vrtca, niti nimajo težav z neplačniki. Meni, da se bo subvencioniranje občine enkrat moralo ustaviti, ter da bi bilo bolj smiselno, da se ta sredstva nameni za investicije. Zaveda se, da ima tudi

proračun svoje omejitve in bo v primeru nadaljevanje subvencioniranja zmanjkalo sredstev za investicije. Kot primer pove, da investicija v višini 26.000,00 EUR za vrtec pomeni ogromno. Tudi starši obstoječe subvencije (cca. 5% cene) ne čutijo kot bistveno olajšavo. Zaenkrat v družbi ni težav z brezposelnostjo, smotno bi bilo, da se subvencioniranje ponovno uvede v času recesije. Andreja Stegenšek pove, da so starši s strani države za lajšanje podražitev deležni več ukrepov, kot so dvojni otroški dodatki, v vrtcu pa deluje svetovalna služba in imajo vrtčevski sklad, na kamor se starši lahko obrnejo za pomoč.

Špela Smuk doda, da je bila subvencija predlagana v lanskem letu pred zimo, ko so bile razmere na trgu energentov zelo negotove, in je bila predlagana kot pomoč staršem, saj so pozimi občutno višji stroški na račun kurjave. Radojka Udovič, doda, da bi bilo smiselno subvencijo postopoma ustaviti ter da bi se do konca šolskega leta staršem še vedno priznavala. Prav tako jo zanima, ali starši vedo, da jim občina subvencionira del cene. Andreja Stegenšek pojasni, da ima Vrtec Mavrica na spletni strani objavljeno obvestilo o subvencionirani ceni.

Špelo Smuk zanima, kolikšno bo v primeru sprejetja nove cene dejansko povišanje za starše, glede na to, da imajo zdaj subvencionirano ceno. Andreja Stegenšek pojasni, da bodo starši, ki so uvrščeni v peti dohodkovni razred (plačujejo 35 % cene) in imajo otroka v prvi starostni skupini, plačali 32,21EUR več, za otroka v skupini 3-4 leta 30,14 EUR več ter za otroka v skupini 4-6 let 28,91 EUR več.

Marko Šalehar pove, da bo s 1. 9. 2023 v Velikem Gabru ponovno oblikovan oddelek prvega starostnega obdobja, zato bi v novem šolskem letu lahko cene poenotili. Mag. Gregor Udovč pojasni, da bo oddelek prvega starostnega obdobja na Selih in bo cena višja, zato poenotenje ni smiselno.

Marko Šalehar pove, da so predlagane cene v primerjavi s cenami vrtcev v drugih občinah visoke. Aleksandra Stritar pojasni, da vse občine pri izračunu cene niso upoštevale vseh sprememb na področju plač in cene niso povsem primerljive. Zaradi pogajanj, da bi bil strošek dviga plač pomočnicam vzgojiteljic krit iz državnega proračuna, le-tega niso upoštevale pri izračunu. Majda Šalehar doda, da ima MO Novo mesto v predlogu sklepa občinskega sveta navedeno, da v kolikor država ne bo zagotovila kritja celotnega povišanja stroškov dela od 1. 1. 2023, bo občina predlagala v sprejem nov predlog cen.

Marko Šalehar pozove oba ravnatelja, da bi v prihodnje staršem podala natančne informacije glede samega izračuna cene oziroma načina obračuna določenih materialnih stroškov. Starši tega ne poznajo, imajo napačne informacije ter zaradi tega prihaja do slabe volje in nesoglasij glede obračuna oskrbnine oziroma materialnih stroškov.

Mag. Janez Zakrajšek pove, da v rebalansu ni zagotovljenih sredstev za pokrivanje dodatnih olajšav za starše. Strinja se z ravnateljem, da se moramo obnašati racionalno, ter da bo v primeru večjega deleža za subvencioniranje zmanjkalo sredstev za ostale investicije. Mag. Gregor Udovč še doda, da se s 1. 1. 2024 zaposlenim v vzgoji in izobraževanju obetajo dvigi plač za 4 plačne razrede in bo takrat cena vrtca spet občutno povišana, cca 100 € na otroka.

Po razpravi predsednik poda na glasovanje naslednji

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da sprejme Sklep o določitvi cen programov v javnih vrtcih občine Trebnje, veljavnih od 1. 4. 2023.

Prisotni člani: 6
ZA so glasovali: 6
PROTI so glasovali: 0

Sklep je bil sprejet.

Predlog druge novelacije Investicijskega programa (IP) za Razširitev kapacitet OŠ Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas

Gradivo predstavi Majda Šalehar. Investicijski program je potrebno novelirati, če se spremenijo ključne predpostavke (na primer časovni načrt izvedbe, viri financiranja, ocenjena vrednost investicije, ...). Ker je prišlo do spremenjene dinamike izvedbe del ter nižje ocenjene vrednosti, spremenjena je dinamika sofinanciranja Ministrstva za finance, zato je potrebno pripraviti drugo novelacijo investicijskega programa IP. Sofinanciranje je bilo izvedeno že v lanskem letu. Tehnično se projekt ni spremenil. Objekt bo v uporabi za naslednje šolsko leto.

Špela Smuk je izrazila obžalovanje, da se že s to investicijo ni vzpostavila samostojna devetletka v DNV. Povedala je, da so svetniki v prejšnjem sklicu le to vedno zahtevali, vendar je bila odločitev na koncu drugačna. Glede na višino investicije in glede na to, da bo trenutna investicija ublažila pomanjkanje prostora le za par let, predlaga, da Občinska uprava takoj pristopi k študiji, oz. oceni investicije, da v DNV vzpostavimo samostojno devetletko in z le tem seznanjeni odbor in občinski svet. Mag. Janez Zakrajšek pojasni, da je za izgradnjo 9-letke potrebno določeno število specialnih učilnic, telovadnica je premajhna, tako je bilo premalo prostora za namensko gradnjo, zato se je občina odločila, da se gradi prizidek in se poveča število oddelkov razredne stopnje. V POŠ DNV bo z novim šolskim letom 13 ali 14 oddelkov. Špela Smuk še enkrat doda, naj uprava razmišlja v smeri, da se tudi v POŠ DNV vzpostavi 9-letka in naj se naredi oceno oziroma projekcijo investicije za tak projekt.

Po razpravi je predsednik podal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da potrdi drugo novelacijo Investicijskega programa (IP) za Razširitev kapacitet OŠ Trebnje – rekonstrukcija in dozidava POŠ Dolenja Nemška vas.

Podatki o glasovanju:

Prisotni člani: **6**

ZA so glasovali: **6**

PROTI so glasovali: **0**

Sklep je bil sprejet.

K 5. TOČKI DNEVNEGA REDA

Predlog pooblastila županji za potrditev investicijske dokumentacije skladno z uredbo UEM za projekt Ureditve parka likovnih samorastnikov – II. faza za namen prijave na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah

Majda Šalehar predstavi gradivo. Ministrstvo za gospodarski razvoj in tehnologijo je objavilo javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti. Rok za prijavo je 3. 4. 2023.

Gre za nadaljevanje projekta ureditve Parka likovnih samorastnikov. II. faza projekta obsega ureditev prostora okoli CIK-a. K prijavi je potrebno predložiti tudi potrjeno investicijsko dokumentacijo za nameravano investicijo vključno s sklepi o potrditvi. Mag. Janez Zakrajšek doda, da bo projekt izveden le v primeru, če bo občina uspešna na razpisu.

Marko Šalehar vpraša, ali ni načrtovano, da se bo v smeri proti CIK-u širil zdravstveni dom. Mag. Janez Zakrajšek odgovarja, da je bilo načrtovano, da bi se zdravstveni dom širil v smeri proti policijski postaji, vendar bi le-to bilo potrebno prej preseliti. V preteklosti so že potekale aktivnosti v tej smeri, vendar neuspešno.

Predsednik je podal na glasovanje naslednji

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da pooblasti županjo Občine Trebnje Matejo Povhe za potrditev investicijske dokumentacije skladno z Uredbo o enotni metodologiji za pripravo in obravnavo investicijske dokumentacije na področju javnih financ za projekt Ureditev parka likovnih samorastnikov – II. faza, za namen prijave na Javni razpis za sofinanciranje vlaganj v javno in skupno turistično infrastrukturo in naravne znamenitosti v turističnih destinacijah. Županja na prvi naslednji seji s potrjeno investicijsko dokumentacijo seznanj Občinski svet Občine Trebnje.

Podatki o glasovanju:
Prisotni člani: 6
ZA so glasovali: 6
PROTI so glasovali: 0

Sklep je bil sprejet.

K 6. TOČKI DNEVNEGA REDA

Soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice javnega zavoda Glasbena šola Trebnje za leto 2022

Majda Šalehar predstavi gradivo. Uredba o plačah direktorjev v javnem sektorju določa, da se direktorjem v javnih zavodih, del plače za redno delovno uspešnost izplačuje enkrat letno za redno delovno uspešnost v preteklem letu. Ustanovitelj izda soglasje za izplačilo dela plače za delovno uspešnost najpozneje v 30 dneh po prejemu vloge za izdajo soglasja. Svet zavoda Glasbena šola Trebnje je na občino vlogo posredoval 1. 3. 2023. Vlogi so bile priložene vse potrebne priloge.

Posebne razprave ni bilo, zato je predsednik podal na glasovanje

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da poda soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice javnega zavoda Glasbena šola Trebnje za leto 2022, in sicer v višini 5 % mase sredstev osnovne plače direktorice v letu 2022.

Podatki o glasovanju:
Prisotni člani: 6
ZA so glasovali: 6
PROTI so glasovali: 0

Sklep je bil sprejet.

K 7. TOČKI DNEVNEGA REDA

Soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice, pomočnice direktorice ter strokovne vodje javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto, p. o. za leto 2022

Majda Šalehar predstavi gradivo. Svet javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto je 1. 3. 2023 na občino posredoval vlogo za podajo soglasja k določitvi dela plače za redno delovno uspešnost. V letu 2022 je v zavodu prišlo do menjave vodstva, zato del uspešnosti pripada sorazmerno s trajanjem mandata. Svet javnega zavoda je odločil, da se redna delovna uspešnost določi za direktorico, pomočnico direktorice ter za strokovno vodjo, in sicer za:

- Urško Ban, za obdobje od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022 kot direktorico,
- Miroslavo Abazović za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 kot direktorico ter od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022 kot strokovno vodjo,
- Meto Štupar za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 kot pomočnico direktorice.

Sredstva za izplačilo redne delovne uspešnosti zagotavlja Ministrstvo za zdravje.

Marko Šalehar vpraša, zakaj se dodeli delovna uspešnost tudi za pomočnico direktorice in strokovno vodjo. Majda Šalehar pojasni, da je to skladno z Uredbo o plačah direktorjev v javnem sektorju.

Predsednik poda na glasovanje naslednji sklep

SKLEP:

Odbor za družbene dejavnosti predlaga Občinskemu svetu Občine Trebnje, da poda soglasje k redni delovni uspešnosti direktorice, pomočnice direktorice in strokovne vodje javnega zavoda Dolenjske lekarne Novo mesto p. o. za leto 2022, in sicer za:

- Urško Ban, za obdobje od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022 kot direktorico,
- Miroslavo Abazovič za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 kot direktorico ter od 1. 7. 2022 do 31. 12. 2022 kot strokovno vodjo,
- Meto Štupar za obdobje od 1. 1. 2022 do 30. 6. 2022 kot pomočnico direktorice.

Podatki o glasovanju:

Prisotni člani: 6

ZA so glasovali: 5

PROTI so glasovali: 0

Sklep je bil sprejet.

K 8. TOČKI DNEVNEGA REDA

Seznanitev s predlogom Gibanja Svoboda Trebnje za stalno financiranje Mešanega pevskega zboru LEO FORTIS, sekcije društva KUD TIA

Marko Šalehar izpostavi problematiko, s katero se zbor srečuje. Zbor želi delovanje razširiti na državno in mednarodno raven, kar pa predstavlja precejšen finančni zalogaj. Zgolj strošek zborovodje znaša okoli 4.800,00 EUR letno. Želeli so se udeležiti tekmovanja na Češkem, vendar jim finance tega žal ne omogočajo.

Na to tematiko je bil sklican tudi sestanek z županjo, ki je dodatno pojasnila, da postopek za stalno financiranje pravnoformalno trenutno ni mogoč. Občina razume ovire, s katerimi se kulturno-umetniško društvo srečuje ter bo iskala ustrezne rešitve. Marko Šalehar še predlaga, da občinska uprava pozove Zvezo kulturnih društev in lokalna kulturna društva, da pristopijo k predlogu za spremembo Pravilnika o postopkih in merilih za vrednotenje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Trebnje. Hkrati predlaga občinski upravi, da v proračunu za leto 2024 načrtuje več sredstev na področju kulture.

Člani odbora se strinjajo s predsednikom.

Predsednik je podal na glasovanje naslednji

SKLEP

Odbor za družbene dejavnosti predlaga občinski upravi, da pozove Zvezo kulturnih društev Trebnje, da poda predloge za spremembo Pravilnika o postopkih in merilih za vrednotenje javnih kulturnih programov in kulturnih projektov, ki se sofinancirajo iz proračuna Občine Trebnje ter predlaga občinski upravi, da v letu 2024 načrtuje več sredstev za področje kulture.

Podatki o glasovanju:

Prisotni člani: 6

ZA so glasovali: 6

PROTI so glasovali: 0

K 9. TOČKI DNEVNEGA REDA

Seznanitev s predlogom Gibanja Svoboda Trebnje za postavitve spominske plošče ali doprsnega kipa v parku pred občino Vilmi Bukovec

Marko Šalehar ob gradivu dodatno predstavi problematiko pridobivanja soglasja Zavoda za varstvo kulturne dediščine ob vsakem vzdrževalnem delu, tudi za npr. menjavo zastav, je potrebno njihovo soglasje.

Špela Smuk pove, da je bil Občinski svet v preteklosti seznanjen z namero občine, da odkupi rojstno hišo Vilme Bukovec. Ni bila seznanjena, da projekt ni bil realiziran. Majda Šalehar pojasni, da se z odkupom niso strinjali vsi dediči, zato ga ni bilo mogoče realizirati.

Člani odbora se strinjajo, da bi bilo primerno, da se na rojstno hišo Vilme Bukovec namesti spominska plošča. Predlagajo, da občinska uprava pridobi dovoljenje lastnikov hiše za namestitev spominske plošče in o tem obvesti odbor.

K 10. TOČKI DNEVNEGA REDA

Razno

Marko Šalehar naproša, da je odbor v primeru, da njihovi seji sledi seja drugega odbora in je zato časovno omejen, o tem v prihodnje pravočasno obveščen.

Predsednik je sejo zaključil ob 18.15.

Zapisnik zapisala:

Aleksandra Stritar, univ.dipl.inž.agr.
svetovalka III

Marko Šalehar